



Житель одного из польских городов коварно подшутил над земляками. Он одел свою собаку в костюм гигантского паука и устроил несколько засад на улицах. Всё происходящее снимали скрытые видеокамеры.

Первой жертвой паука-монстра стал беспечный поляк, выносивший мусорное ведро. «Чудовище» рвануло за мужчиной, и тому пришлось бежать дворами. В другом эпизоде шутник притворился мёртвым в кабине лифта на первом этаже в подъезде многоэтажки, держа на груди собаку-паука. В подъезд вошли две девушки и вызвали лифт. Когда двери открылась, с «бездыханного» тела сползло существо, потрясая волосатыми лапами. Дамы выскочили из подъезда с воплями.

Но больше всего пострадал мужчина, попавшийся на удочку шутника в подземном переходе. Автор розыгрыша смастерил «паутину» над одной из лестниц. Прохожий достал смартфон, стал фотографировать её, и в этот момент появилась собака-паук. От испуга бедолага бросился прямо в паутину и застрял. С трудом выпутавшись, он еле унёс ноги.